

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Швейцария в Ванкувере |

Auteur: Ольга Юркина, [Ванкувер](#), 19.02.2010.



Дидье Дефаго сопутствовала счастливая звезда на спуске Уистлера [Keystone]  
Самое время подвести итоги первой недели Зимних Олимпийских Игр,  
исключительно удачной для швейцарских спортсменов.

|

Несомненно, понедельник 15 февраля стал триумфальным днем Швейцарии на Олимпиаде. К первому золоту - и для гельветов, и на Играх, завоеванному «летающим» лыжником Симоном Амманном в прыжках с трамплина в субботу, добавились сразу две медали из благородного желтого металла. Таким образом, Конфедерация мгновенно взлетела на первые позиции в общем зачете и продержалась на них до вторника.

32-летний горнолыжник Дидье Дефаго добавил олимпийское золото в свою коллекцию трофеев и принес Швейцарии вторую чемпионскую медаль. На спуск с горнолыжной трассы в Уистлере трехкратному чемпиону мира и покорителю «сумасшедших» спусков в Венгене и Китцбюле понадобилось рекордно малое время - 1'54"31.



Счастливый Дарио Колонья надеется завоевать для Швейцарии еще одну медаль, в гонке на 30 км [© EPA]

А вот второй «горнолыжный ДиДье» Швейцарии - ДиДье Кюш, которому пророчили золотую медаль с начала соревнования, в итоге оказался только шестым, потеряв скорость из-за ошибки на последнем участке трассы. Победитель Китцбюля 2010 года, конечно, расстроился, но трезво оценил ситуацию.

Вечером 15 февраля на Швейцарию «обрушилось» третье золото: в гонке на 15 км свободным стилем сделал невероятный прорыв Дарио Колонья и, неожиданно для всех, завоевал победу. Радости болельщиков не было предела. Со своими тремя золотыми медалями Швейцария оказалась на первом месте в общем зачете!

Далее события развивались не столь виртуозно, как в первые дни, но тоже вполне достойно. Швейцарка Оливия Нобс принесла стране четвертую медаль - в сноуборд-кроссе. Правда, не золотую, а бронзовую: ее опередили канадка Мелле Рикер и француженка Дебора Антоньо.

Цюрихский сноубордист российского происхождения Юрий Подладчиков, по прозвищу «I-Pod», так и не принес своей второй родине медали в дисциплине хаф-пайп, хотя был близок к победе. С честью выдержав квалификационные испытания и оказавшись на третьей позиции после первого этапа соревнований, Подладчиков сбылся на втором этапе и позволил финну Пеету Пиироинену взять бронзу вместо него.

Не слишком гладко складывались и швейцарские выступления на льду. Хоккейная сборная Швейцарии во вторник проиграла Соединенным Штатам 3-1. Начало сомнительное, учитывая, что в четверг гельветам предстояло противостояние с канадцами - «королями хоккея». Специалисты, кстати, пророчат олимпийский финал в этом виде спорта между Канадой и Россией (последняя во вторник «разбила» Латвию 8-2, практически не моргнув глазом).

Фигурист Стефан Ламбель, который в субботу восторженно прореагировал на победу лыжника Симона Амманна и призвал швейцарскую команду последовать примеру первого золотого медалиста Олимпиады, собственное выступление провел не очень успешно. По результатам обязательной программы звезда швейцарского фигурного катания оказался на пятом месте в рейтинге, возглавляемом неподражаемым Евгением Плющенко. Ламбель признался, что, несмотря на разочарование, остался доволен своим результатом.



Ледовые пируэты Стефана Ламбелья впечатлили жюри [Keystone]

И по праву: в Ванкувере валезанец представил куда более солидную программу, чем месяц назад в Таллинне на Чемпионате Европы, и был поощрен самой высокой оценкой за артистизм, исполнив короткую программу на музыку Россини к опере «Вильгельм Телль». По его собственным словам, фигурист был «счастлив» от удавшегося «обмена энергией со зрительным залом». Видимо, Ламбелью вообще удается на славу обмен энергией в Ванкувере. После церемонии открытия Олимпиады он с восторгом описывал свои «невероятные ощущения от энергии зрителей и спортсменов» и заключил, что Игры начинаются «действительно прекрасно и восхитительно».

Свой положительный энергетический заряд швейцарский фигурист сохранил, несмотря на пятую позицию. И хотя перед свободной программой специалисты оценивали шансы Ламбелья на золото как невероятно низкие, фигурист с оптимизмом готовился побороться за «место под солнцем» на подиуме, замечая, что "все еще возможно, даже золото". Его уверенности можно было только позавидовать, учитывая, что борьба предстояла суровая, а путь к победе казался нелегким даже лидерам соревнования. Ведь разница в очках между тремя первыми местами выражалась в десятых и сотых долях: Плющенко (1-е место после короткой программы) - 90,85 баллов, американец Эван Лайсачек (2-е место) - 90,30 баллов, японец Дайсуке Такахаси (третий) - 90,25 баллов. При таком раскладе очевидно, что даже российскому фигуристу придется нелегко в утверждении своей победы, не то что Ламбелью.

Россия начала сбор олимпийских медалей медленно, но уверенно. Лыжники Никита Крюков и Александр Панжинский завоевали золото и серебро в спринтерской гонке классическим стилем. А конькобежец Иван Скобрев принес стране бронзовую медаль в гонке на 5000 метров. Будем надеяться, что в дисциплинах на льду результаты оправдают надежды болельщиков и прогнозы специалистов.

P.S. Последние новости пришли из Ванкувера ранним утром. В хоккей Швейцария проиграла Канаде, но с честью: 2-3. Учитывая, что защитники флага с кленовым листочком гораздо сильнее, это вполне достойный результат. На 7-й минуте матча швейцарский комментатор удивился, что канадцам пока не удалось забить ни одной шайбы, и отдал честь стойкому сопротивлению гельветов.

Вопреки ожиданиям, золото в фигурном катании досталось не Евгению Плющенко, а американцу Эвану Лайсачеку. Японец Дайсуке Такахаси сохранил свою третью

позицию, получив бронзу. А Ламбьелю благотворная энергия Олимпиады все-таки помогла: швейцарец занял четвертое место.

Утром в пятницу 19 февраля в общем зачете Швейцария и Россия "разделяли" 8-ю позицию. У обеих на данный момент по 4 медали, но у альпийской страны золота пока побольше.

Посмотрим, как дальше будут развиваться события в Ванкувере.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/sport/shveycariya-v-vankuvere>